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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre la falta de espacio del almacén general del Complejo Hos-
pitalario de Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. DOMINGO GONZÁLEZ MARTÍNEZ

En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la falta
de espacio del almacén general del Complejo
Hospitalario de Navarra, formulada por el Ilmo. Sr.
D. Domingo González Martínez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Txomin González Martínez, Parlamentario del
Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, realiza la siguiente pregunta oral para su
respuesta en el Pleno por la Consejera de Salud
del Gobierno de Navarra.

Durante estas últimas semanas ha sido evi-
dente la necesidad de contar con un sistema de
aprovisionamiento y almacenaje en el Complejo

Hospitalario de Navarra que permita hacer frente
a las necesidades que ha provocado la pandemia
de covid-19, para garantizar las reservas de equi-
pamientos y materiales, la medicación para los
pacientes covid-19, los EPI disponibles para el
personal sanitario, así como para recuperar la
actividad habitual.

Desde el comienzo del estado de emergencia
sanitaria se ha podido constatar que el almacén
diseñado desde el Departamento de Salud, ges-
tionado en su momento por UPN a través de la
consejera Marta Vera, es manifiestamente insufi-
ciente para las necesidades que se le demandan.

A la vista de ello este Parlamentario formula la
siguiente pregunta:

¿Qué medidas va a implantar el Departamento
de Salud para solucionar la falta de espacio, evi-
denciado estas semanas, del almacén general del
Complejo Hospitalario de Navarra, para albergar
los stocks/reservas suficientes, así como para
corregir deficiencias de carácter preventivo que
sufre el personal que desarrolla su trabajo en sus
instalaciones?

En lruñea/Pamplona a 25 de mayo de 2020

El Parlamentario Foral: Txomin González Mar-
tínez
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Pregunta sobre la oferta de VPO de alquiler en el ámbito rural

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA ARANZAZU BIURRUN URPEGUI

En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la oferta
de VPO de alquiler en el ámbito rural, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª María Aranzazu Biurrun Urpe-
gui.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Arantza Biurrun Urpegui, adscrita al Grupo
Parlamentario Partido Socialista de Navarra, al
amparo de lo establecido en el Reglamento de la
Cámara, formula a Vicepresidente Segundo y

Consejero de Ordenación del Territorio, Vivienda,
Paisaje y Proyectos Estratégicos la siguiente pre-
gunta oral para su contestación en Pleno.

Las viviendas de camineros forman parte del
patrimonio del Gobierno de Navarra y correspon-
den a antiguas viviendas utilizadas por peones de
mantenimiento de carreteras forales. Se encuen-
tran distribuidas en distintas localidades de la
Comunidad Foral. La mayor parte quedó en des-
uso, salvo algunos usos dotacionales y algunas
recuperadas como vivienda.

¿Qué acciones ha desarrollado el Departa-
mento de Ordenación del Territorio, Vivienda, Pai-
saje y Proyectos Estratégicos con el objetivo de
incrementar la oferta de vivienda de protección
oficial en régimen de alquiler en el ámbito rural y
dar respuesta a las demandas existentes?

Pamplona, a 25 de mayo de 2020

La Parlamentaria Foral: Arantza Biurrun Urpe-
gui

Pregunta sobre la elaboración del censo de viviendas vacías

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO

En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la ela-
boración del censo de viviendas vacías, formula-
da por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario de EH Bildu
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral para su respuesta en Pleno por el
Gobierno de Navarra:

• ¿Cuál es la Situación en la que se encuentra
la elaboración del censo de viviendas vacías?

Pamplona-Iruñea, 26 de mayo de 2020

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro
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Pregunta sobre un pacto navarro por las carreteras

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre un
pacto navarro por las carreteras, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral a la Presidenta del Gobierno de
Navarra para su contestación en Pleno:

¿Está dispuesto el Gobierno de Navarra a lle-
gar a un pacto navarro por las carreteras?

Pamplona, 27 de mayo de 2020

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

Pregunta sobre las empresas del transporte en Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
empresas del transporte en Navarra, formulada
por el Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral a la Presidenta del Gobierno de
Navarra, para su contestación en Pleno:

¿Cree usted que las empresas de transporte
de nuestra Comunidad se encuentran en “un
paraíso fiscal”?

Pamplona, 28 de mayo de 2020

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez
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Pregunta sobre la reactivación de la economía navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la reac-
tivación de la economía navarra, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral al Consejero de Cohesión Territorial
para su contestación en Pleno:

¿Tiene previsto el Gobierno de Navarra reacti-
var la economía mediante inversión en nuevas
infraestructuras públicas justificadas por su nece-
sidad?

Pamplona, 28 de mayo de 2020

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

Pregunta sobre las consecuencias económicas de los peajes en carreteras
navarras para las empresas de nuestra comunidad

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las con-
secuencias económicas de los peajes en carrete-
ras navarras para las empresas de nuestra comu-
nidad, formulada por el Ilmo. Sr. D. Javier García
Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral a la Presidenta del Gobierno de
Navarra, para su contestación en Pleno:

¿Tiene este Gobierno una valoración de las
consecuencias económicas para el conjunto de
las empresas navarras de la implantación de pea-
jes para vehículos pesados en algunas carreteras
de Navarra?

Pamplona, 28 de mayo de 2020

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez



B.O. del Parlamento de Navarra / X Legislatura                                         Núm. 65 / 5 de junio de 2020

7

Pregunta sobre el consenso de los peajes con las organizaciones del sector
transporte en Navarra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el con-
senso de los peajes con las organizaciones del
sector transporte en Navarra, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Javier García Jiménez, miembro de las Cortes
de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta oral al Consejero de Cohesión Territo-
rial, para su contestación en Pleno:

¿Su Gobierno ha consensuado con las organi-
zaciones del transporte las medidas anunciadas
por parte del Departamento de Cohesión territorial
de poner peajes a vehículos pesados en varias
carreteras navarras?

Pamplona, 28 de mayo de 2020

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez

En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la refor-
ma de Valle de Roncal, formulada por la Ilma.
Sra. D.ª Marta Álvarez Alonso.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Doña Marta Álvarez Alonso, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrita al Grupo Parlamenta-

rio Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en
los artículos 188 y siguientes del Reglamento de
la Cámara, realiza la siguiente pregunta escrita:

¿Qué plazos maneja el Departamento para
realizar la reforma de Valle del Roncal anunciada
por la Consejera en comparecencia del día 22 de
mayo?

¿Con cargo a qué partida se van a financiar
estas obras?

Dado que dicha reforma no estaba prevista en
los Presupuestos Generales de Navarra para
2020, en caso de que se vaya a acometer este
año, ¿se va a financiar con cargo a fondos
extraordinarios? De no ser así, ¿qué proyectos
dejarán de realizarse para financiar la obra?

Pamplona, a 25 de mayo de 2020

La Parlamentaria Foral: Marta Álvarez Alonso

Pregunta sobre la reforma de Valle de Roncal

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARTA ÁLVAREZ ALONSO
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En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la activi-
dad de autocine en el Reyno Arena por parte de
la empresa pública NICDO, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Maiorga Ramírez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramirez Erro, Parlamentario Foral
adscrito al grupo parlamentario de EH Bildu Nafa-
rroa, al amparo de lo establecido en el Reglamen-
to de la Cámara, realiza la siguiente pregunta al
Gobierno de Navarra para su respuesta por escri-
to:

Este Parlamentario ha tenido conocimiento por
la prensa de la organización por parte de NICDO
de una actividad de “autocine” en el Reyno Arena.
A este respecto este Parlamentario desea cono-
cer:

Primero. Un presupuesto detallado del coste
de la actividad a la empresa pública NICDO.

Segundo. Datos de asistencia y recaudación
obtenida en las actividades desarrolladas a fecha
de respuesta de la pregunta.

Tercero. Definición de los ingresos obtenidos
en concepto de alquiler.

Cuarto. Datos de los gastos generales asumi-
dos por NICDO durante todo el proceso de des-
arrollo de la actividad.

Quinto. Remisión de copia del convenio que
NICDO, en su caso, haya suscrito con otras
empresas para la celebración de la citada activi-
dad.

Sexto. Remisión, en su caso, de cualquier
informe existente de impacto medioambiental de
la actividad.

Pamplona-Iruña, 26 de mayo de 2020

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro

Pregunta sobre la actividad de autocine en el Reyno Arena por parte de la
empresa pública NICDO

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO

En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el coste
subvencionado por el Gobierno de Navarra del
tránsito de vehículos por la AP15, formulada por
el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Pregunta sobre el coste subvencionado por el Gobierno de Navarra del
tránsito de vehículos por la AP15

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO



TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramirez Erro, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafa-
rroa, al amparo de lo establecido en el Reglamen-
to de la Cámara, realiza la siguiente pregunta al
Gobierno de Navarra para su respuesta por escri-
to:

Con respecto al coste subvencionado por el
Gobierno de Navarra del tránsito de vehículos

por la AP-15, este Parlamentario desea cono-
cer:

–Una cuantificación del “ahorro” que supondrá
para las arcas públicas la bajada de tránsito roda-
do por la AP-15 con motivo de la crisis de la
covid-19 durante los meses de marzo, abril y
mayo.

Pamplona, 26 de mayo de 2020

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro
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En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las
autovías financiadas mediante el denominado sis-
tema de peaje en sombra, formulada por el Ilmo.
Sr. D. Maiorga Ramírez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario de EH Bildu
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta al Gobierno de Navarra para su res-
puesta por escrito:

Con relación a las autovías f inanciadas
mediante el denominado sistema de “peaje en
sombra”, este Parlamentario desea conocer,

• ¿Cuál ha sido la afección económica para las
arcas públicas de la bajada de usuarios de dichas
vías durante la crisis de la covid-19?

Pamplona-Iruñea, 27 de mayo de 2020

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro

Pregunta sobre las autovías financiadas mediante el denominado sistema
de peaje en sombra

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO
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En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la ges-
tión del circuito de Los Arcos, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario de EH Bildu
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta al Gobierno de Navarra para su res-
puesta por escrito:

Con respecto a la gestión del circuito de Los
Arcos, este Parlamentario desea conocer:

¿Cuáles han sido las afecciones económicas
directas de la crisis de la covid-19 en las previsio-
nes de resultados del circuito?

Pamplona-Iruñea, 27 de mayo de 2020

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro

Pregunta sobre la gestión del circuito de Los Arcos

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO

En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el gasto
que Nasuvinsa tiene previsto destinar en concep-
to de compra de suelo o derechos urbanísticos
para la construcción de polígonos industriales,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez
Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Parlamentario de EH Bildu
Nafarroa, al amparo de lo establecido en el
Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente
pregunta al Gobierno de Navarra para su res-
puesta por escrito:

Con respecto al gasto que Nasuvinsa tiene
previsto destinar en concepto de compra de suelo
o de derechos urbanísticos para la construcción
de polígonos industriales este Parlamentario
desea conocer una relación de las actuaciones
previstas y previsión de gasto en cada una de las
actuaciones.

Pamplona-Iruñea, 27 de mayo de 2020

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro

Pregunta sobre el gasto que Nasuvinsa tiene previsto destinar en concepto
de compra de suelo o derechos urbanísticos para la construcción de
polígonos industriales

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. MAIORGA RAMÍREZ ERRO
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En sesión celebrada el día 1 de junio de 2020,
la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Darse por enterada de la retirada de la pre-
gunta oral sobre la valoración del informe de la
Federación de Asociaciones para la Defensa de
la Sanidad Pública relativa a los servicios sanita-
rios de las CC.AA. del pasado mes de agosto, for-

mulada por el Ilmo. Sr. D. Koldo Martínez Uriona-
barrenetxea y publicada en el Boletín Oficial del
Parlamento de Navarra número 15 de 20 de sep-
tiembre de 2019 (10-19/POR-00148).

2.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 1 de junio de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

Pregunta sobre la valoración del informe de la Federación de Asociaciones
para la Defensa de la Sanidad Pública relativa a los servicios sanitarios
de las CC.AA. del pasado mes de agosto

RETIRADA DE LA PREGUNTA

Pregunta sobre los datos actualizados de test realizados, positivos y falleci-
dos (con y sin diagnóstico) en cada residencia y centro de discapacidad

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Bakartxo Ruiz Jaso sobre los datos actualizados
de test realizados, positivos y fallecidos (con y sin
diagnóstico) en cada residencia y centro de disca-
pacidad, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 50 de 5 de mayo de 2020.

Pamplona, 26 de mayo de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

La Consejera de Salud del Gobierno de Nava-
rra, en relación con la pregunta escrita 10-
20/PES-00058 presentada por la Parlamentaria

Foral Ilma. Sra. doña Bakartxo Ruiz Jaso, adscrita
al Grupo Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, que
solicita “¿Cuáles son los datos actualizados de
test realizados, positivos y fallecidos (con y sin
diagnóstico) en cada residencia y centro de disca-
pacidad?”, tiene el honor de remitirle la siguiente
información:

Se adjunta la información solicitada en PDF.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 26 de mayo de 2020

La Consejera: Santos Indurain Orduna

(Nota: El PDF mencionado se encuentra dispo-
nible en Gestión Parlamentaria Agora).
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Pregunta sobre datos relativos a la violencia machista desde el inicio de la
crisis del Covid-19

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Bakartxo Ruiz Jasosobre datos relativos a la vio-
lencia machista desde el inicio de la crisis del
Covid-19, publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 50 de 5 de mayo de 2020.

Pamplona, 27 de mayo de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

En relación con la pregunta escrita (PES-
00059) realizada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo
Ruiz Jaso, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo
Parlamentario EH Bildu Nafarroa, remito la
siguiente información:

¿Cuál ha sido el número de llamadas, consul-
tas, atenciones, denuncias, actuaciones de aco-

gida de urgencia, etc que se han atendido, relati-
vos a la violencia machista, desde el inicio de la
crisis del covid-19 hasta la fecha?

Desde el Departamento de Presidencia, Igual-
dad, Función Pública e Interior del Gobierno de
Navarra, se remite informe del Instituto Navarro
para la Igualdad/Nafarroako Berdintasunerako
Institutua y anexo con los datos cuantitativos en
relación con los datos relativos a la violencia
machista desde el inicio de la crisis del covid-19.

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del
Reglamento del Parlamento de Navarra.

Pamplona-Iruñea, 26 de mayo de 2020

El Consejero de Presidencia, Igualdad, Fun-
ción Pública e Interior: Javier Remírez Apesteguía

(Nota: El informe mencionado se encuentra
disponible en Gestión Parlamentaria Agora).

Pregunta sobre los exámenes certificativos de la Escuela de Idiomas

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la contestación de la Diputación
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Uxue  barkos Berruezo sobre los exámenes certi-
ficativos de la Escuela de Idiomas, publicada en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm. 50
de 5 de mayo de 2020.

Pamplona, 26 de mayo de 2020

El Presidente: Unai Hualde Iglesias

CONTESTACIÓN

En relación con la pregunta escrita 20PES-
00063, presentada por doña Uxue Barcos Berrue-
zo, adscrita al Grupo Parlamentario Geroa Bai, se
informa lo siguiente:

• No se descarta la posibilidad de postergar los
exámenes de las EOI de Navarra si las medidas
sanitarias así lo recomiendan. No obstante, la pre-
visión actual es la de realizar las pruebas referi-
das en las fechas comprendidas entre el 8 y el 23
de junio.

• La Sección de Prevención de Riesgos Labo-
rales del Departamento de Educación está elabo-
rando el protocolo de seguridad a aplicar tanto en
las EOI de Navarra como en los diferentes centros
educativos en los que se va a proceder a la reali-
zación de los exámenes. Este protocolo será
acompañado de los medios necesarios para su
aplicación.

• Antes del 3 de junio se facilitarán a las EOI
las instrucciones de administración de exámenes
teniendo en cuenta las medidas de seguridad pre-
vistas para las fechas de realización de los exá-
menes escritos.



• El Servicio de Plurilingüismo y Enseñanzas
Artísticas, en coordinación con las EOI de Nava-
rra, está trabajando en la planificación definitiva
de las pruebas, identificando las necesidades de
personal para la realización de exámenes y así
asegurar la disponibilidad de personas en número
suficiente.

• La opción de realizar las pruebas orales de
forma telemática es voluntaria, a fecha de hoy no
existe constancia en el Servicio de Plurilingüismo
y Enseñanzas Artísticas de que alguna persona
interesada en esta opción haya comunicado difi-
cultades para su realización. En cualquier caso, e
independientemente de haber solicitado la realiza-
ción de la prueba oral de forma telemática, si final-
mente no se lleva a cabo por esa vía, mantendrá
las dos oportunidades para realizar la prueba oral
de manera presencial, y con todas las medidas
preventivas sanitarias establecidas, a las que da
derecho su matrícula.

• La presentación a la realización de los exá-
menes de las EOI es de carácter voluntario. Las
pruebas se establecen para ofrecer la posibilidad
de certificar los diferentes niveles de idiomas en el
ámbito de las competencias de las EOI. Para
aquellas personas, con matrícula oficial, que

opten por no presentarse a estos exámenes, de
manera excepcional, se ha establecido la posibili-
dad de renunciar a los mismos y reservar la matrí-
cula para el próximo curso 2020/21, bien para el
mismo nivel o bien para el siguiente nivel si así lo
desean.

• Las clases presenciales para el alumnado ofi-
cial de las EOI se mantuvieron hasta el 13 de
marzo, desde entonces y hasta el final del periodo
lectivo, el 21 de mayo, la atención educativa se ha
realizado de forma telemática. Siendo evidentes
las excepcionales circunstancias de estas últimas
semanas, el esfuerzo educativo realizado tanto
por los equipos docentes como por el alumnado
merecen disponer de la posibilidad de realizar las
pruebas acreditativas en las fechas más próximas
posibles a la finalización del periodo lectivo.

• El  profesorado de EOI deberá informar al
alumnado en aquellos casos en los que no se
cuente con las evidencias recogidas en el procedi-
miento de evaluación continua para proponer la
promoción de curso.

En Pamplona, a 26 de mayo de 2020

El Consejero de Educación: Carlos Gimeno
Gurpegui
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